



ASOCIAȚIA BIBLIOTECARILOR DIN ROMÂNIA
ROMANIAN LIBRARY ASSOCIATION
www.abr.org.ro
infoabr@gmail.com
CIF 10211897
Tel: (+40) 765 515 033; (+40) 745 357 080

INVITAȚIE

Stimată colegă/ Stimate coleg,

În numele unei vechi tradiții, avem deosebita plăcere de a vă invita să luați parte la întrunirile profesionale reunite ale Diviziunii Bibliotecii Școlare și Secțiunii Tehnici Pedagogice în Biblioteca Școlară și CDI din cadrul Asociației Bibliotecarilor din România (ABR), cu tema

**„REALIZĂRI NOTABILE ȘI PROVOCĂRI PENTRU STRUCTURILE INFODOCUMENTARE
DIN ÎNVĂȚĂMÂNTUL PREUNIVERSITAR”.**

Între subiectele avute în vedere se numără: servicii și spații inovatoare, resurse educaționale deschise prin folosirea platformelor și aplicațiilor, promovare în mediul virtual, proiecte inovative, parteneriate/ voluntariat/ sponsorizări, website-uri și bloguri, forumuri, formare profesională, platforme de elearning, activități editoriale și de promovare a lecturii, campanii de marketing, exemple de bună practică etc.

Întâlnirea reprezintă *sesiunea din toamnă* cuprinsă în calendarul activităților profesionale ale Asociației și se va desfășura în sistem hibrid, **marți 1 septembrie 2022**, în intervalul orar 14.30 – 16.30, în cadrul celei cea de-a XXXII-a Conferințe Naționale ABR, cu titlul „*Biblioteca - Spațiu al Informării, Cercetării și Inovării*” (Suceava, 31 august - 2 septembrie 2022, <http://2022.abr.org.ro/>). Locație: Amfiteatrul „Dimitrie Leonida” (Corp D, Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava). Pentru cei care optează pentru participarea online, după înscriere, vă vom pune la dispoziție linkul de logare pe platforma Zoom.

Așteptăm cu interes lucrările dumneavoastră în contextul tematicii întâlnirii profesionale.

În speranța că veți da curs prezentei invitații și veți fi alături de noi, vă mulțumim anticipat și vă asigurăm de întreaga noastră considerație și prețuire.

Dr. Carmen-Leocadia Pesantez Pozo,
Președinte – Diviziunea Bibliotecii Școlare

Prof. Daniela Argatu,
Președinte – Secțiunea Tehnici Pedagogice
în Biblioteca Școlară și CDI